

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 3, de 08 de setembro de 2011, publicado no Dou de 09 de setembro de 2011, Seção 3, no Anexo I páginas 46 e 47:

Onde se Lê:

ÁREA	HABILITAÇÃO MINIMA NECESSÁRIA	<i>Campus</i> Inconfidentes	<i>Campus</i> Machado	<i>Campus</i> Muzambinho	<i>Campus</i> Passos	<i>Campus</i> Poços de Caldas	<i>Campus</i> Pouso Alegre	C/H
Alimentos	Graduação em Engenharia de Alimentos ou Engenharia Agrônômica ou Zootecnia ou habilitação legal equivalente em Tecnologia em Alimentos.	---	1	---	---	---	---	40h
Agrimensura	Graduação em Engenharia Cartográfica ou Engenharia de Agrimensura.	1	---	---	---	---	---	40h
Meio Ambiente	Licenciatura em Ciências Biológicas ou Graduação em Engenharia Ambiental ou Engenharia Florestal ou Engenharia Agrônômica ou Habilitação legal equivalente em Tecnologia em Gestão Ambiental.	1	1	---	---	---	---	40h

Leia-se:

ÁREA	HABILITAÇÃO MINIMA NECESSÁRIA	<i>Campus</i> Inconfidentes	<i>Campus</i> Machado	<i>Campus</i> Muzambinho	<i>Campus</i> Passos	<i>Campus</i> Poços de Caldas	<i>Campus</i> Pouso Alegre	C/H
Alimentos	Graduação em Engenharia de Alimentos ou Ciência dos Alimentos ou Engenharia Agrônômica ou Medicina Veterinária ou Zootecnia ou Nutrição ou habilitação legal equivalente em Tecnologia de Alimentos.	---	1	---	---	---	---	40h
Agrimensura	Graduação em Engenharia Cartográfica ou Engenharia de Agrimensura ou Tecnologia em Agrimensura.	1	---	---	---	---	---	40h
Meio Ambiente	Licenciatura ou Bacharelado em Ciências Biológicas ou Graduação em Engenharia Ambiental ou Engenharia Florestal ou Engenharia Agrônômica ou Habilitação legal equivalente em Tecnologia em Gestão Ambiental.	1	1	---	---	---	---	40h

Pouso Alegre/MG, 16 de setembro de 2011.